NHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE

3ALLIUTA KAPTEPA M KNN 111.9423.1/333.9423.1

RIVAL

KoMmnnekTtauusa “Comfort” WWW.RIVALAUTO.COM
5 i roq ; OBbEM 5 ; TUM

MAPKA -+ MOAES % Buinycka @ peuratens ¢ TARKIN o nppeopa

HAVAL ; Jolion 5 2021- i 15T - AKMM; MKNM @ MEPEAHWI

—

g bont M8x25

BonT 14x1.5x35/l \ aﬁﬁa 8 Banka
LLlan6a 14 xm\}“‘

KpoHLWTENH 1

KPOHLUTENH 2

Brynka 14mm
LLlanba 8
LLlanba 6
bont M6x40

3aWuTa

Brynka 14mm
LLlanba 8
LLIanba 6
Bont M6x40

UHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:
1. 3akpenuTb 6anky npy nomoLum 6ontoB M14x1,5x35 u HavmeHoBaHne : Kon-Bo MOMEHT 3aTsxku
wanod 14 (A). Bont M6x40 L 2T 9.8 Hwm
2. [MpukpenuTb K banke KPOHLWTENHbI N3 KOMNeKkTa B TOYkM (B) Bont M8x25 4T 24 Hwm
GonTamu M8x25 u waibamu 8. bonT M14x1,5x35: 2wt 126 Hwm
3. BkpyTuTb Ha 2-3 o6opoTa B pe3bboBble oTBepcTus (B) 6onTbl Brynka 14mm 2wt
M6x40 yepes BTYNku 14 mm ¢ wandamm 6 un 8. : a@ga g 2wt
4. YCTAHOBUTL 3aLUMTY: 3a[HIOK YaCTb 3aBECTM HA YCTAHOBMEHHbIE 12362 ix : g ﬂ; :
oontbl M6x40, nepeaHIo YacTb 3aKpenuTb K KpoHwTenHam (M) 3alnTa ! e
npu nomoLym 6ontos M8x25 n wanod 8. Eanka A wr
5. 3aTtaHyTb BCe pe3bb0oBbLIE COEANHEHUS. KpoHLUTEH 1 T

KpOHLUTENH 2 ¢ 1THE 5

[pon3BoauTenb BrNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLLMUTHI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




